



PREFEITURA MUNICIPAL DE AUGUSTO PESTANA

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

PREGÃO ELETRONICO Nº 24/2024

O MUNICÍPIO DE AUGUSTO PESTANA - RS, através do Núcleo de Compras e Licitações, sito à Rua Da República, 96 - CEP 98.740-000 – AUGUSTO PESTANA - RS - Fone: 0XX55 3334-4900, torna público a **RETIFICAÇÃO** do edital de licitação na modalidade **PREGÃO ELETRONICO Nº 24/2024**, cujo objeto é contratação de empresa especializada para **PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE IMPLEMENTAÇÃO, GERENCIAMENTO, FORNECIMENTO E ADMINISTRAÇÃO DE CARTÕES DE VALE ALIMENTAÇÃO, DESTINADOS AOS SERVIDORES PÚBLICOS DOS PODERES EXECUTIVO E LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE AUGUSTO PESTANA-RS**

Da retificação: A retificação altera exigências constantes no item 5.2 letras "a" do termo de referência, bem como, a data de abertura do certame constante no preambulo do edital, conforme especificado a seguir:

1) Item 5.2 letras "a" do Termo de Referência:

Onde se lê:

- a) Cartão eletrônico magnético, com chip de segurança, com tecnologia de aproximação, personalizados com o nome do servidor titular beneficiário, protegidos contra roubo e extravio, por meio de senha numérica pessoal e intransferível, os quais deverão ser entregues dentro de envelope lacrado, individualizado, com manual básico de utilização devendo ser aberto único e exclusivamente pelo usuário.

Leia-se:

- a) Cartão eletrônico magnético, com chip de segurança, **podendo a critério da CONTRATADA possibilitar o pagamento por tecnologia de aproximação ou QR CODE**. Os cartões deverão ser personalizados com o nome do servidor titular beneficiário, protegidos contra roubo e extravio, por meio de senha numérica pessoal e intransferível, os quais deverão ser entregues dentro de envelope lacrado, individualizado, com manual básico de utilização devendo ser aberto único e exclusivamente pelo usuário.



2. Retifica-se a data de abertura do certame constante no preambulo do edital:

Onde se lê:

A sessão virtual do pregão eletrônico será realizada no seguinte endereço: www.portaldecompraspublicas.com.br, **no dia de 21/10/2024, às 09:00h**, podendo as propostas e os documentos serem enviados até às 08:59hs do mesmo dia, sendo que todas as referências de tempo observam o horário de Brasília.

Leia-se:

A sessão virtual do pregão eletrônico será realizada no seguinte endereço: www.portaldecompraspublicas.com.br, **no dia de 05/11/2024, às 09:00h**, podendo as propostas e os documentos serem enviados até às 08:59hs do mesmo dia, sendo que todas as referências de tempo observam o horário de Brasília.

Demais informações do edital seus anexos permanecem inalteradas.

Registre-se, e publique-se.

Augusto Pestana, 18 outubro de 2024.

GILBERTO JOÃO ZARDIN

Prefeito Municipal em exercício